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SMICHOVSKE INTERNETOVE RADIO



.     Smíchovský Zpravodaj
   ročník 11/číslo 38  
Program sobotní bohosLUŽBY    

  Dopoledne .
9,3o hodin

Studium sobotní školy a dětské sobotní školy 

vede Josef Havlíček
Téma úkolu: „Bohoslužba v rané církvi“
společná píseň
modlitba

studium probíhá ve třídách pod vedením učitelů
sbírka sobotní školy pro potřeby evangelizace
společná píseň
modlitba

10,3o – 10,45 hodin

Přestávka
10,45 hodin 

Dopolední pobožnost  

vede František Macháň
společná píseň  č.299 „Mám v srdci plno radosti“  (vsedě)  

Sborová oznámení

společná píseň č.37 „Dnes díků zpěv zní“
modlitba 

sbírka vděčnosti pro potřeby sboru

Promluva k dětem – Martina Oplatková
Sborová píseň – Smíchovský pěvecký sbor
Čtení z Bible 
tichá modlitba

Kázání z Božího slova – Miloslav Žalud
Téma: Jsme Boží stavba


chvíle ke ztišení – Alena Žaludová a Ivana Říhová
společná píseň č.144 „My na skále věků stavíme“
modlitba
závěrečná píseň  č.281 „Buď, mocný Bože, s námi“
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každou sobotu od 10:45 hodin živě s obrazem www.bohosluzbyonline.cz

Po ukončení dopolední pobožnosti cvičení dětského a sborového zpěvu
Oznámení
-Přejeme požehnanou sobotu všem, kteří navštívili náš sbor

-Dnes z Božího slova bude sloužit br. Miloslav Žalud
-Příští sobotu 24.9. bude v našem sboru vysluhována 

Památka Večeře Páně, kázáním bude sloužit br. Josef Cepl
V pátek 23.9. jste zváni na bohoslužbu křtu 

Marka Balcara, Ondřeje Cepla a Davida Setecaua. 

Začátek od 1830 hod ve sboru

-Tento víkend 16-18.9. probíhá potáborové setkání KP
-V neděli 18.9. vás TOM zve na první poprázdninový výšlap: 

 (více informací příště ve Zpravodaji nebo u Radka Zelenky)

-V neděli 25.9. si vzájemně řeknou své „Ano“ na zámku Ctěnice

Alena Nowaková a Robert Heczko 

- Sbírky z minulého týdne: sbor: Kč 6 804,-; misie: Kč 2 308,-; 

BangBaby: Kč 100,-; Adra: Kč 250,-; Awr: Kč 100,-

- Prosíme podporujte na svých přímluvných modlitbách sestry a bratry,

kteří nesou břímě nemoci a utrpení.

- Neodkládejte si cenné věci v šatně I ve sboru bez dozoru.

Prosíme vypínejte a nepoužívejte v sále a na balkoně, určeném pro bohoslužbu, mobilní telefony a nekonzumujte potraviny.

-Bankovní účet sboru: 5053339/0800, do textu jméno a účel

V období 18.-24.9.2011 oslaví narozeniny

Dvořák Milan (18.9.); Müllerová Jamila (20.9.);
Papírníková Judita (23.9.); Bartošová Alice (24.9.)

všem přejeme hojnost Božího požehnání do dalších let.
P.S. omlouváme se všem na které jsme zapomněli. Nebyl to úmysl.
VZKAZY, PODĚKOVÁNÍ, NABÍDKA, …
Bohoslužba křtu v pátek,  23. září, 18:30 hod., modlitebna 
Milé sestry, milí bratři,

v červnu jsme prožívali s třemi mladými ženami jejich vyznání víry křtem a v tomto měsíci, 23.9. budeme účastni křtu třech mladých mužů, Marka Balcara, Ondřeje Cepla a Davida Setecaua. Všichni jste na tuto bohoslužbu zváni. Když se církev s kýmkoliv ze svých členů musí rozloučit, je to vždy bolestný proces i když se nutně nemusí jednat o loučení proto, že by člen(ka) sborové rodiny musel(a) zemřít. A naopak, když se noví lidé stávají součástí Ježíšova těla, tedy církve proto, že vyznávají svou víru v Krista křtem, je to neobyčejná radost. Přijďme tedy tuto radost vzájemně sdílet společným zpěvem, modlitbami, nasloucháním kázání a prožíváním vyznání víry Davida, Marka a Ondry, v pátek 23.9., v 18:30 hod. do naší modlitebny.

Josef Cepl, kazatel sboru
Senioři jedou do Litoměřic
Prázdniny se překulily a máme tu podzim a s ním tradiční pozvání pro seniory k Moravcům do Litoměřic. Jsme pozváni na sobotu 22.10.2011 a jako vždy je připraven nějaký program, ve kterém je, vedle prohlídky města, zařazena i případná návštěva Litoměřického podzemí. Protože doprava je zajišťována privátně osobními automobily, je nutné, aby se zájemci z řad seniorů přihlásili co nejdříve. Opozdilcům hrozí, že nebudou mít zajištěn odvoz. Přihlásit se je možné u sestry a bratra Frajových osobně nebo na telefonu 725 811 988 (br. Fraj). Uzávěrka přihlášek je 15.10.2011. 

Sraz před sborem dne 22.10. v 8.30 hod., odjezd od sboru nejpozději v 8.00 hodin. Plánovaný návrat do 19.00 hod. před sbor. Dobrou náladu a oblečení dle počasí s sebou, stravování zajištěno na návštěvě u našich kamarádek Evičky a Marty.
Zapsal VF 
TOM 18.9.2011

Půjdeme tentokrát po Pražských parcích, kde jsme ještě společně nebyli. Projdeme Divokou Šárku po obvodu, po červené turistické značce.

Sejdeme se  v 9:00 na konečné zastávce tramvají 20, 26 a 36, zastávka Divoká Šárka. Půjdeme po červené, která vede okolo celého parku. Cesta vede místy, kde jsou krásné výhledy. Nejprve se podíváme na místo, kde bylo před 14 dny představení Dalibor a které shlédlo asi 12000 lidí. Pak projdeme okolo Franciho, Vizerky, Jenerálky. Na Hanspaulce se rozhodneme, zda půjdeme až na Babu nebo si to zkrátíme po modré, pak Na Pučálku a přes Nebušice zpět. Plánek trasy je na nástěnce TOMu.

Delší cesta měří 13 km, při zvolení zkratky jen 10.

Na plošině u konečné hned od 9:00 budeme mít KURZ NORDIC WALKING. To pak budeme cestou několikrát opakovat na menších zastávkách, aby to pro nás nebyla jen teorie, ale všechno jsme vyzkoušeli v praxi. Na závěr si i ukážeme, jak  se protáhnout, aby nás nic nebolelo.

Povinná výbava jsou tedy trekinkové hole. Kdo je nemá, dejte vědět včas, vezmeme nějaké pro vás.

Na setkání a výlet s vámi se těšíme

Anna a Luděk Bouškovi
Akce MKD

Zdravíme všechny po prázdninách a jsme tu zase s čerstvou nabídkou podzimních akcí MKD.

Honza má opět několik tipů  pro nějaký ten výlet - upřesníme až dle předpovědi počasí  či většinové převahy -abychom to měli šité přímo na míru - můžete si tedy alespoň rezervovat termín - první neděli v říjnu - 2.10.2011.

Pro předběžné info posíláme možné tipy a prosíme o případnou reakci,  kam by vás to lákalo.

1) nějaký z těchto zřícenin hradů - Krašov (u Berounky), Týřov (lze spojit i s pěším výletem na Skryjská jezírka) nebo Krakovec. 

2) zámek Radim (možnost dětské prohlídky) + kolínská řepařská drážka (jezdí zde malá parní mašina)

Krásný zbytek dne

Kamila Hušková a Honza Bezděkovský

Co nového na síti

Výbor unie: ubytovna, jinak věřící, sociální fond
 (Bratislava) 
Výbor Česko-Slovenské unie Církve adventistů sedmého dne se v neděli 11.9. sešel v Bratislavě. Jednání zahájil nový člen výboru a nový předseda Moravskoslezského sdružení Karel Staněk výkladem textu z Evangelia podle Jana, 16. kapitoly a 33. verše: „Ježíšovým poselstvím je Boží pokoj, který přemáhá svět. Pokud bude církev založena na lidském díle, tak padne. Vždycky se totiž najde slabé místo. Máme ale krásné zaslíbení, že Bůh a jeho pokoj je silnější. Opřeme se o něj i v dnešním jednání a dalším směřování církve." Výbor pak například schválil stavbu nové budovy studentské ubytovny v areálu Teologického semináře v Sázavě s kapacitou 34 lůžka a určil nová pravidla čerpání a doplňování sociálního fondu církve. 
Předseda unie Mikuláš Pavlík v úvodu vzpomněl na nedávno zesnulého mezinárodního představitele církve Karla Nowaka a jeho značný osobní i odborný přínos i pro církev v České a Slovenské republice. Namísto Pavly Trnkové, která z důvodu zvolení do výboru sboru požádala o uvolnění, zvolili členové výboru unie do svého středu Dagmar Kvintusovou z Roudnice nad Labem. 

Představitelé jednotlivých sdružení informovali o výsledcích letošních národních konferencí církve v Hradci Králové, Ostravě a Povážské Bystrici, o letních biblických týdnech, setkáních mládeže, táborech a přesunech kazatelů. Unijní služby dětem David Čančík prezentoval novou příručku pro vedoucí oddílů s dětmi od 7 do 10 let, novou slovenskou verzi Bible pro děti a mládež a zastoupení českých a slovenských dětí na letošním mezinárodním camporee v Itálii. „Oproti camporee před 5 lety ve Francii byly děti mnohem otevřenější k vrstevníkům z jiných zemí, pomocí angličtiny přirozeně komunikovaly s ostatními mladými Evropany a české děti také s nadšením objevily kamarády ze Slovenska. Řada dospívajících se také rozhodla ke křtu." 
Předseda správní rady Střediska korespondenčních kurzů v Ostravě Karel Staněk informoval, že v České republice bylo již rozdáno přes 6 milionů nabídek. Ke studiu různých zdravotních, společenských a biblických kurzů se již přihlásilo 18 tisíc lidí. Do budoucna směřuje středisko své aktivity blíže k Mediálnímu centru církve a jejím internetovým médiím, s jejichž pomocí chce výrazněji rozšiřovat okruh studujících.

Členové výboru unie schválili Prohlášení o vztazích a spolupráci s ostatními církvemi. Praví se v něm mimo jiné: „Pán Ježíš Kristus shrnul poselství Písma do zlatého pravidla: Jak chcete, aby lidé jednali s vámi, jednejte i vy s nimi. Kdokoli hovoří o své víře s lidmi jiného přesvědčení, musí být pravdivý a transparentní. Neměl by používat výroky, které pomlouvají nebo zesměšňují jiná náboženství nebo denominace. Měl by se varovat užívání terminologie, která by urážela jiné skupiny věřících, a to i v případech, kdy se cítí jimi případně sám napadán." 
Schváleny byly také ordinace kazatele Jana Šolce z Kežmarku, zahraniční cesty zástupců unie na mezinárodní setkání církve ke knižní evangelizaci v rakouském Bogenhofen, k zakládání sborů v německém Friedensau, k hospodaření církve v německém Freudenstadtu, ke službě dětem v Curychu, ke službě v tištěných a elektronických médiích ve slovinském Lasku a k vyučování dětí v italské Florencii s tím, že účastníci zahraničních cest podají po návratu církvi o výsledku a přínosu akce písemnou zprávu.

Hospodář unie Edvard Miškej informoval o vývoji v jednání mezi vládou ČR a církvemi o odškodnění majetkových křivd z období komunismu. Podle posledních informací má odškodnění a odluka církví od státních financí nastat postupně do roku 2030. Zákon má podle záměrů vlády projednávat parlament v červenci příštího roku a jeho platnost má začít od roku 2013. 
Výbor schválil stavbu nové budovy ubytovny pro studenty v areálu Teologického semináře v Sázavě. Vzhledem k aktuálně i do budoucna stoupajícímu počtu studentů na semináři současná ubytovací kapacita školy už nepostačuje. Na stavbu unii finančně přispěje Evro-Africká divize církve. 
Edvard Miškej informoval také o čerpání sociálního fondu církve, z něhož mohou sbory podporovat své potřebné členy. Na hospodářův návrh členové výboru unie schválili doplnění pravidel pro čerpání fondu a jeho doplňování církví formou tříprocentního úročení. Vyzývají také sbory, aby se o své chudé pozorně postaraly a případně k tomu využívaly tento fond.

Motorkáři se sjedou na třetí ročník Motosnění
 (Liberec) 
Majitelé motocyklů každého věku i jejich přátelé, kolegové a sousedé jsou zváni na 3. ročník křesťanského srazu Motosnění připravený na víkend 16. až 18.9.v Juniorcampu v Novém Městě pod Smrkem. V pátek večer účastníky zahřeje táborák, v sobotu prožijí netradiční bohoslužbu v Liberci v červeném kostele církve adventistů U Jánského kamene 3, kde bude také od 19 hodin koncert kapel Deep Inside a Kaiser Band s tradičním překvapení. V neděli prožijí účastníci společné soutěžní a sportovní dopoledne. Více na www.motosneni.cz.
Pražská Lékořice pořádá happening ve Žlutých lázních
 (Praha) 
Dobročinné občanské sdružení Lékořice pomáhající lidem v nemocnicích zve na velký dobrovolnický happening „Pomáhání baví - zábava pomáhá", který pořádá v rámci Evropského roku dobrovolnictví Pražská nemocniční pětka ve čtvrtek 15.9. od 16 hodin na louce Žlutých lázní v Praze. Na akci promluví zástupci pražských nemocnic, ve stáncích se prezentují jednotlivá zdravotnická zařízení a jejich dobrovolnické programy, lidé si budou moci namalovat trička, uvidí taneční vystoupení, ukázky canisterapie a zooterapie, zažijí výtvarné dílny, tance v sedě, trénování paměti, od 18 hodin koncert skupiny The Tap Tap a od 19.30 vystoupí taneční skupina TidiTade.
Pomalovaná trička mohou návštěvníci přihlásit do dražby, jejíž výtěžek bude věnován na propagaci dobrovolnictví v nemocnicích. Vstup je volný. Přijďte se pobavit a inspirovat se k pomoci druhým, vyzývá výkonná ředitelka Lékořice Karin Pospíšilová. Více na www.lekorice.com a www.nasekavarna.com
Prameny zdraví nabízejí zbývající místa v misijním kurz
 (Nenačovice) 
Ve čtvrtek 22.9. od 10 hodin se v budově Archa patřící k biofarmě Country Life v Nenačovicích u Berouna koná druhé kolo přijímacího řízení na zbývajících několik volných míst pro zájemce z řad mladých lidí, kteří by chtěli věnovat rok svého života službě Bohu a bližním v rámci studia zdravotně misijního kurzu L.I.G.H.T. (Lay Institute for Global Health Training). Studenti se během desetiměsíčního kurzu seznámí s řadou nástrojů, jak oslovit současného postmoderního člověka, lépe poznají Boží slovo v Bibli a budou mít stálou možnost obratem aplikovat nabyté vědomosti v praxi.

Naučí se mimo jiné pracovat se semináři WIN, organizovat biblické studium (Světem Bible), pořádat tzv. Health Expo (výstavy zdraví), podílet se na činnosti Klubů zdraví a podobně. Vzhledem k tomu, že součástí studia L.I.G.H.T. jsou víkendové konzultace organizované Institutem životního stylu, získají současně čtyři certifikáty akreditované Ministerstvem školství ČR – poradce životního stylu, vodoléčba, cvičitel a masér. 

Více informací je na www.magazinzdravi.cz/izs/light nebo na telefonu 604 527 939. Jedná se o denní formu studia, pořádající organizace Prameny zdraví poskytuje ubytování a stravu. Studium je dotováno, příspěvek studenta na krytí celkových nákladů kurzu činí 1 500 korun měsíčně. 
Poznej a vybarvi

Pozvánka

Smíchovský Zpravodaj, informační týdeník vydává Sbor CASD Praha Smíchov

Odpovědný redaktor Jaroslav Bartoš. Vychází každý týden v sobotu v nákladu 130 ks. Případné změny v programu jsou vyhrazeny.

Uzávěrka příspěvků je čtvrtek.Redakce příspěvky neupravuje a otiskuje je v plném znění. Za tiskové chyby se omlouváme.
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                    Informační týdeník Sboru CASD Praha 5 - Smíchov
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