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Program sobotní bohosLUŽBY    

  Dopoledne .
9,3o hodin

Studium sobotní školy a dětské sobotní školy 

vede Anna Boušková
Téma úkolu: „Jednota evangelia“
společná píseň 
modlitba

studium probíhá ve třídách pod vedením učitelů
sbírka sobotní školy pro potřeby evangelizace
společná píseň 
modlitba

10,3o – 10,45 hodin

Přestávka

10,45 hodin 

Dopolední pobožnost  

vede Milan Müller
společná píseň  (vsedě)  

Sborová oznámení

společná píseň 

modlitba 

sbírka vděčnosti pro potřeby sboru

Promluva k dětem – Pavel Bláha
Sborová píseň – Smíchovský pěvecký sbor

Čtení z Bible – Ondřej Jirásko
tichá modlitba

Kázání z Božího slova – Roman Buchtel
Téma: 


chvíle ke ztišení – děti
společná píseň 
 modlitba
závěrečná píseň  
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16. 10. 10 - 13 hod. pfijem véci, 13 - 18h
17.10. 9.30-12 hod. prodej,13-16 hod. vyl
a vyzvednuti neprodanych véci

Kona se v prostorach budovy nakladatelstvi
Advent - Orion, Roztocka 5, Praha 6 - Sedlec
20% ceny bude vénovano c¢innosti Klubu Rybicka
Nevyzvednuté véci budou

darovany na charitativni Gcely.

Pro déti mame détsky koutek.

Kontakt: Jaresova V. 732 311 927




každou sobotu od 10:45 hodin živě s obrazem www.bohosluzbyonline.cz

Po ukončení dopolední pobožnosti cvičení dětského a sborového zpěvu
Oznámení
-Přejeme požehnanou sobotu všem, kteří navštívili náš sbor

-Dnes bude kázáním sloužit br. Roman Buchtel
-Příští sobotu 22.10. z Božího slova bude sloužit br. Julius Kohút
-Tuto sobotu 15.10. se uskuteční setkání vedoucích oddílu KP Penguins

od 1700 hod v klubovně KP

-V neděli 16.10. se uskuteční výlet TOM, cílem je trasa 

Řevníčov – Rakovník

(více informací u vedení TOMů R. Zelenky)
-V  sobotu 22.10. se uskuteční setkání Seniorů v Litoměřicích
(více informací dále ve Zpravodaji nebo u V. Fraje)
-V neděli 16.10. od 900 hod bude vysílat Český rozhlas 2 
gospelovou bohoslužbu s Maranatha gospel choirem. 
Informační leták je na nástěnce.

-V pátek 21.10. od 1600 hod bude zahájeno setkávání 
našeho kazatele s mladými lidmi nad Božím slovem. 
Podrobnosti ve zpravodaji.

-V sobotu 5.11. bude po skončení bohoslužby krátké sborové shromáždění. Rovněž od této soboty do soboty 12.11. bude modlitební týden. 
K organizaci setkávání v domácích skupinách vyjde ve zpravodaji článek.

-O víkendu 21.-23.10. se uskuteční další ročník Múzička 2011.

Vše se bude konat v Seleziánském divadle v Praze, Kobyliské náměstí
-Sbírky z minulého týdne:
sbor: Kč 3 545,-; misie: Kč 2 434,-; BangBaby: Kč 20,-; Adra: Kč 30,-
- Prosíme podporujte na svých přímluvných modlitbách sestry a bratry,

kteří nesou břímě nemoci a utrpení.

- Neodkládejte si cenné věci v šatně I ve sboru bez dozoru.

Prosíme vypínejte a nepoužívejte v sále a na balkoně, určeném pro bohoslužbu, mobilní telefony a nekonzumujte potraviny.

-Bankovní účet sboru: 5053339/0800, do textu jméno a účel

V období 16.-22.10.2011 oslaví narozeniny

Vacková Ivana (19.10.)
všem přejeme hojnost Božího požehnání do dalších let.
P.S. omlouváme se všem na které jsme zapomněli. Nebyl to úmysl.
VZKAZY, PODĚKOVÁNÍ, NABÍDKA, …
Setkávání nad Biblí s mladými

v pátek 21. října od 16:00 hod. se v pastorační místnosti sejdou zájemci o biblické hodiny převážně z mladší mládeže, aby si spolu s kazatelem domluvili nejvhodnější termín pro studium Božího slova a způsob jeho poznávání. Přijít může kdokoliv z mládeže, kdo by chtěl Bibli spolu s ostatními systematicky a hlouběji poznávat.
Josef Cepl
Cesta do středu země – letní tábor Pathfinderu 2011

V srpnu jsem s Pathfinderem absolvovala týdenní tábor Zlatého středu v Posázaví. Tábor se nacházel v pěkné a přívětivé osadě Malý mlýnek, kam by mě nicméně ještě před rokem nikdo nedostal ani heverem (kadibudky, k mytí voda z potoka, předpověď počasí – vytrvalý déšť, a dokonce i plánované spaní pod širákem!), ale co by člověk pro své a svěřené ratolesti a hlavně pro Honzu Bezděkovského neudělal. Nakonec to nebylo tak špatné, i sluníčko jsme několikrát viděli. 

Celý týden neměl nikdo šanci se nudit. Hned na začátku naší cesty po stopách hrdinů románu Julese Verna „Cesta do středu země“ jsme se museli naučit rozdělat oheň, ošetřit případná zranění, hospodařit s vodou, orientovat se v terénu a nasbírat si zásoby na dlouhou cestu. V dalších dnech jsme mj. navštívili skutečné podzemí ve Světlé nad Sázavou, kam děti dorazily poslepu, statečně jsme se vyrovnali s rojem divokých vos, jen s několika mravenčími kousnutími jsme přežili noc v lese, i přes útoky divých zvířat jsme si opatřili suroviny pro vlastnoruční uvaření polévky k obědu, a to včetně přípravy ohně, dokázali jsme postavit vory a proplout divokou řekou plnou nástrah. 

Po týmovém splnění všech lehčích i těžších úkolů jsme se v pátek odpoledne dostali až na hrad Lipnice, kde jsme našli nejen cestu ven ze středu země a poklad (pamětní minci pro každého člena) ale taky zprávu alchymisty Arne Saknussemma, že pravé bohatství se skrývá v něčem jiném než v penězích. Ti, kteří v září dorazili do Uhrova na potáborové setkání a splnili ještě dalších pár úkolů, se nakonec od mnicha a strážce odkazu zmiňovaného alchymisty dozvěděli, že to pravé bohatství nenajdeme v penězích, ale je ukryté v drahocenné knize, v Bibli. 

To jsem ale trošku utekla ze srpna a vyprávění o našem táboře. Každý den jsme zde začínali a končili „raníčkem“ a „večerníčkem“ Romana Buchtela alias Růži a zpěvem. V pátek večer měl Růža zamyšlení o svatbě a křtu. V sobotu děti předváděly scénky na motivy textů z knihy Přísloví a později dostaly za úkol na různých stanovištích jednak identifikovat učedníky podle životopisných údajů, jednak vlastními slovy říct obsah některých veršů z knihy Přísloví. U mého stanoviště to bylo „Nehleď na víno rdící se, že vydává v koflíku záři svou, a přímo vyskakuje. Naposledy jako had uštípne. A jako štír ušťkne. Oči tvé hleděti budou na cizí, a srdce tvé mluviti bude převrácené věci.“ No řekněte, věděli byste si rady, kdyby vám bylo třeba osm? A naši Pathfindeři si rady věděli! Však je pak také čekala pořádná odměna – hostina a pak vyhlášení výsledků a přebírání cen. Zážitků jsme všichni měli dost a dost, tak jestli chcete vědět víc, zeptejte se dětí (
Petra Bulejčíková 

PS: Za sebe coby hlavního vedoucího letošního tábora si dovolím ještě malý dovětek v podobě poděkování celému táborovému týmu, tj. skvělým kuchařkám (Lence Říhové a Kamile Huškové), obětavé zdravotnici (Alence Dvořákové), tradičně spolehlivému zásobovači (Petru Bezděkovskému), našemu „dětské duši rozumějícímu“ pastorovi Růžovi, všem schopným vedoucím (Petře Bulejčíkové, Kubovi Frajovi, Radimu Macháňovi, Janě Markové, Ivče Říhové a Johance Žižkové), a jejich zdatným pomocníkům (Kamile Bechyňské, Petru Havlíčkovi, Pavle Kafkové, Martinu Marušákovi, Madlén Petráčkové a Kubovi Sotlovi). A děkuju i Stáně Sotlové za přípravu sobotní biblické hry a Járu Bartošovi za „duševní“ podporu (byť jen na dálku). Byli jsme myslím skvělý tým, který dokázal táhnout za jeden provaz, a proto pevně věřím, že se s valnou většinou z nich opět shledám při přípravě a realizaci našeho příštího tábora. 








Honza Bezděkovský      
OBĚŽNÍK K SOBOTĚ STVOŘENÍ 22. ŘÍJNA 2011

Milí sourozenci v Kristu,

sobotu 22. října oslaví letos již potřetí Církev adventistů sedmého dne na celém světě jako Sobotu stvoření. K oslavě Božího stvoření se v tuto sobotu připojí i sbory studentů a učitelů na adventistických univerzitách, církevní rádia a televize v celosvětové síti AWR a Hope Channel. Společně uctíme Pána Boha jako našeho Stvořitele. Sobota stvoření je oslavou Boží stvořitelské moci, která pokračuje pozorným zájmem a péčí o životy lidí a o vše živé i neživé na Zemi i v celém vesmíru. Oslava Božího stvoření v rámci sboru Kristovy církve nám připomene Ježíšovu lásku nabízející nový začátek hříšníkům a tvořící nám nová čistá srdce.

Věnujme proto v tento den při bohoslužbě i případných dalších programech pečlivou

přípravu a pozornost tématu soboty a stvoření. Pozvěte ke společné oslavě všechny bez rozdílu vyznání, kteří uctívají Boha za jeho stvoření.

V Bibli jsou velmi jasná tvrzení, ve kterých sám Bůh prohlašuje, že je naším Stvořitelem,

Pánem a Spasitelem. Letošní sobota 22. října, prohlášená Sobotou stvoření, nabízí příležitost uctít Boha jako našeho Stvořitele a blíže si povšimnout důsledků, které má pro nás biblické učení o stvoření. Tato sobota má motivovat k celosvětovému šíření evangelia v širších souvislostech a pozitivním světle. Sobota stvoření je zároveň výzvou k odpovědnějšímu životnímu stylu šetrnějšímu k ničené Boží přírodě. Je třeba i v této oblasti myslet globálně a jednat lokálně. To dnes znamená především zásadně snižovat spotřebu a znečištění, které v naší době opovážlivě překračují meze dané Bohem pro přirozenou obnovu přírody a jejích zdrojů. I biblickými výzvami ke střídmosti Pán Bůh již zde mění a připravuje naše srdce pro věčný život na nové zemi ohleduplný ke všemu stvoření.

„Bůh viděl, že všechno, co učinil, je velmi dobré. Byl večer a bylo jitro, den šestý. Tak byla dokončena nebesa i země se všemi svými zástupy. Sedmého dne dokončil Bůh své dílo, které konal; sedmého dne přestal konat veškeré své dílo. A sedmý den Bůh požehnal a posvětil, neboť v něm přestal konat veškeré své stvořitelské dílo.“ (1. Mojžíšova 1,31 – 2,3)

S přáním Božího pokoje a požehnané soboty

Mikuláš Pavlík, předseda ČSU CASD

Tomáš Kábrt, vedoucí oddělení komunikace ČSU CASD
K zamyšlení
Ministrova modlitba

     Ukázka modlitby, kterou přednesl v Kansase, USA ministr Joe Wright, když ho požádali, aby zahájil zasedání kansaského senátu. Všichni očekávali, že bude následovat obyčejná úvodní formální řeč, ale to co následovalo, mnohým vyrazilo dech. Zdá se, že v modlitbě jsou vyjádřeny problémy celého lidstva. 

     „Nebeský Otče, dnes předstupujeme před Tebe, abychom Tě poprosili o odpuštění a o Tvoje vedení. 

     Víme, že Tvoje Slovo nás upozorňuje, že „běda je tomu, kdo zlo nazývá dobrem“, ale to je přesně to, co jsme učinili. 

     Ztratili jsme naši duchovní rovnováhu a převrátili jsme naše hodnoty. 

     Vykořisťovali jsme chudé a nazvali jsme to loterií. 

     Odměňovali jsme lenost a nazvali jsme to prosperitou. 

     Zabíjeli jsme naše nenarozené a nazvali jsme to svobodnou volbou. 

     Ospravedlnili jsme ty, kteří provádějí potraty a nazvali jsme to jako opodstatněné. 

     Zanedbávali jsme disciplínu u našich dětí a nazvali jsme to budováním jejich osobnosti. 

     Zneužívali jsme moc a nazvali jsme to politikou. 

     Dychtili jsme po postavení souseda a nazvali jsme to ambicí. 

     Zaplavili jsme éter zneuctěním a pornografií a nazvali jsme to svobodou projevu. 

     Vysmívali jsme se starobylým hodnotám našich dědů a nazvali jsme to tmářstvím. 

     Shlédni na nás, Bože a nahlédni dnes do našich srdcí, očisti nás od všech hříchů a učiň nás opravdu a trvale svobodnými. 

     Amen! 

     Odpověď hned následovala. Několik zákonodárců ještě během modlitby na protest opustilo sál. Za krátkou dobu, asi po šesti týdnech, Centrální křesťanská církev, ve které je Rev. Wright kazatelem, zaznamenala více než 5000 telefonátů, ve kterých pouze 47 lidé vyjádřili nesouhlas. Církev nyní dostává žádosti o kopie této modlitby pro Indii, Afriku a Koreu. 

     Komentátor Paul Harvey zahrnul tuto modlitbu do svéjho rozhlasového programu „The Rest of the story“ a dostal žádost o delší vysíelání tohoo programu, než jak se plánovalo. 

     Nechť se s Boží pomocí tato modlitba vznáší i nad naším národem a nechť se z celého srdce stane naší touhou, abychom se opět stali Božími lidmi.

Co nového na síti

Ministr Schwarzenberg zhlédl pomoc ADRA v Japonsku

 (Jamamoto, Japonsko) 
Český ministr zahraničních věcí Karel Schwarzenberg během své oficiální návštěvy Japonska zavítal v sobotu 8. října i na místa, která byla postižena březnovým zemětřesením a vlnou tsunami. V doprovodu české velvyslankyně v Japonsku Kateřiny Fialkové a japonského velvyslance v ČR Toshio Kunikaty si ministr prohlédl také dočasná obydlí ve městě Yamamoto, která jsou vybavována mimo jiné z výtěžku veřejné sbírky adventistické humanitární organizace ADRA.

ADRA ČR vyhlásila veřejnou sbírku na pomoc obětem zemětřesení a vlny tsunami v Japonsku hned druhý den po katastrofě. K dnešnímu dni se na kontu sbírky sešlo 18,5 milionu korun. Z těchto prostředků jsou spolufinancovány projekty, které prostřednictvím své japonské pobočky realizuje mezinárodní síť organizace ADRA. Ve městě Jamamoto, které Karel Schwarzenberg navštívil, ADRA po 120 dní provozovala jídelnu pro zaměstnance místní samosprávy a pro dobrovolníky, kteří se podíleli na odstraňování škod. Nyní zde ADRA vybavuje dočasná obydlí stavěná japonskou vládou pro ty, kteří přišli o střechu nad hlavou. Každá domácnost je vybavena kuchyňskými a hygienickými potřebami, čisticími prostředky, matracemi a přikrývkami. Stejná obydlí ADRA vybavuje rovněž ve městech Watari a Higaši Matsušima. 

„Bohudíky čeští občané věnovali podstatné částky k tomu, aby se to tu obnovilo. Když vidím, že ti lidé mají buňky, které jsou námi zařízené a vybavené, aby v nich mohli delší dobu žít, mám z toho ohromnou radost,“ řekl ministr Schwarzenberg během návštěvy v Jamamoto pro Český rozhlas. „Jsem rád, že se v tak krátkém čase podařilo navázat spolupráci s kanceláří ADRA v Japonsku, jejímž prostřednictvím můžeme pomáhat místním lidem - například tím, že do konce roku vybavíme 4500 dočasných obydlí. Zvažujeme také podporu psychosociální pomoci, která je obvykle po takových katastrofách nutná,“ doplnil ředitel ADRA ČR Jan Bárta.

Oblasti okolo města Jamamoto byly vždy známé pěstováním jahod. Plantáže však byly vlnou tsunami zcela zničeny a mnoho lidí tak přišlo o práci. Projekty na obnovu zdrojů obživy jsou tedy další možností, jak místním lidem pomoci.

Dárci zapojení v programu BangBaby se sešli v Praze

 (Praha) 
V neděli 9.10. se sešlo v Praze v sále Pedagogicko–psychologické poradny ve Francouzské ulici přes padesát dárců zapojených v programu BangBaby adventistické humanitární organizace ADRA. Setkání připravil vedoucí projektu BangBaby Radek Špinka se svým týmem, Jarmilou a Emilií Szkutovými a Šárkou Hejnákovou. Program je zaměřen na trvalou podporu a zlepšení života chudých bangladéšských dětí. Umožňuje adresné sponzorství konkrétních dětí a studentů. Od začátku programu BangBaby v roce 1999 jím prošly již přibližně 3 tisíce dětí, které sponzorovalo okolo 1,5 tisíce dárců z České a Slovenské republiky.

Dárce si vybere z webových stránek www.adra.cz/bangbaby dítě, jehož vzdělání chce podpořit, a posílá peníze na účet Adry, která je přeposílá adventistické organizaci BCSS (Bangladesh Child Sponsorship Services) v hlavním městě Bangladéše Dháce a ta je předává školám. Jde o podporu tří druhů škol – vesnických (denních), internátních a ve slumech. V současné době díky dárcům studují 583 děti na 34 vesnických školách a 1095 dětí na 7 internátních školách. Studium na vesnické škole stojí jednoho žáka 450 korun měsíčně.

Výhodou je spolupráce učitelů a rodičů, kteří se dobře znají. Velkou motivací rodičů, proč dávat svoje dítě do školy, je, že v ní dostanou i najíst. Učitelé ale nejsou tak kvalifikovaní jako v internátních školách. Studium na internátní škole stojí jednoho žáka 550 korun měsíčně. Tyto školy jsou lépe vybavené, děti dostávají pomůcky, uniformy a třikrát denně teplé jídlo. Nevýhodou však je velká vzdálenost a odloučení od rodiny, některé děti jezdí domů třeba jen jednou za rok. 

Po představení programu BangBaby s aktuálními informacemi o vzdělávání na jednotlivých školách, vyplňovali dárci Velký bangla–kvíz, kde si ověřili, jaké znalosti o této zemi mají. Před obědem ještě Radek Špinka se svým týmem představili podpůrné aktivity programu jako rekonstrukční projekty nebo plán na podporu slumových škol. V 10 slumových plechových školách se 30 učitelů věnuje 3 až 4 hodiny denně sedmi stovkám nejchudších dětí. V těchto školách je plošně podporována celé zařízení a všichni žáci, kteří je navštěvují. Do školy mohou chodit, kdy chtějí. Učí se tam číst, psát a základům hygieny. Počet dětí ulice, které se živí žebráním a prostitucí, v Bangladéši prudce stoupá. V roce 1974 jich bylo 2,5 miliónů, v roce 2005 již 7 miliónů. Bangladéš je sedmou nejlidnatější zemí světa, bydlí tam 160 miliónů obyvatel.

Oběd byl stylový. Účastníci mohli ochutnat tradiční bangladéšská jídla, jejichž základem je rýže. A protože v Bangladéši se jí rukama, někteří si to tak zkusili. Po obědě se promítaly fotografie z Bangladéše z monitorovací cesty na jaře letošního roku a byl prostor pro příspěvky dárců a jejich dotazy. Třídní učitel septimy pražského Arcibiskupského gymnázia Zdeněk Lauschmann, který se svou třídou již od primy sponzoruje dvě bangladéšské děti, vyprávěl, jak tuto zemi před dvěma roky navštívil. Byl nadšený z práce Adry, kterou na místě ověřil. Všechny ostatní dárce ujistil, že investují peníze správným směrem. Navštívil také jejich holčičku, což patřilo k jeho nejkrásnějším zážitkům. „Lidé jsou tam tak skromní a spokojení,“ uvedl. Společně s ním byl na setkání přítomen i zástupce jeho studentů. Sponzorům také poděkoval prostřednictvím dopisu ředitel BCSS Milton Das. 

Dárci měli mnoho dotazů – jaké mají žáci po vystudování uplatnění, jak muslimové mezi sebou snáší křesťany, zda i bangladéšské děti zlobí, jestli spolupracují pobočky Adry ve světě atd. Na všechny se jim dostaly fundované odpovědi. Dozvěděli se také, proč již není možné posílat dětem věcné dárky. Důvodem je drahé poštovné u nás, vysoké celní poplatky příjemců a navíc bez jistoty, že v balíku ještě něco zůstane. Celníci je totiž rozbalovali a brali si, co se jim líbilo. 

Posledním bodem programu byla tzv. procházka Bangladéší. Účastníci se rozdělili do skupin a procházeli několik stanovišť, kde se učili například bengálsky psát či si mohli zahrát na hudební strunný nástroj ektaru nebo prohlédnout tradiční oděv. Na lístečky pak každý napsal svoje přání dětem. I pro děti byl připraven program, mohly se zapojit do zábavně-vzdělávacího interaktivního programu o Bangladéši. 

Osobně se zúčastnil také ředitel Adry v ČR Jan Bárta, který představil i další činnost sdružení. „Češi patří mezi jedny z nejštědřejších v případě humanitární pomoci,“ uvedl ředitel a vyzval všechny k dobrovolné skromnosti. 

Hudební bohoslužba z Vinohrad bude v Českém rozhlasu

 (Praha) 
Hudební gospelovou bohoslužbu s dynamickým sborem Maranatha Gospel Choir, která se uskuteční v neděli 16.10. od 9 hodin ve sboru Církve adventistů sedmého dne v Praze na Vinohradech, Londýnské ulici 30, bude v přímém přenosu vysílat Český rozhlas na své stanici Praha. Kázat bude pastor sboru Radomír Jonczy. Jde o sbor s více než stoletou tradicí, nejstarší sbor této církve v Praze a jeden z nejstarších v České republice, který čítá přes dvě stě členů. Sbor se k pravidelným bohoslužbám schází každou sobotu od 9.30 hodin. Bohoslužby jsou přenášeny na internet na adrese http://www.farenet.cz/video/londynska. Gospelový sbor otevřený všem dalším zájemcům zkouší v prostorách modlitebny sboru každou středu od 17.30 hodin. 

Pozvánka

Smíchovský Zpravodaj, informační týdeník vydává Sbor CASD Praha Smíchov

Odpovědný redaktor Jaroslav Bartoš. Vychází každý týden v sobotu v nákladu 130 ks. Případné změny v programu jsou vyhrazeny.

Uzávěrka příspěvků je čtvrtek.Redakce příspěvky neupravuje a otiskuje je v plném znění. Za tiskové chyby se omlouváme.

Další informace naleznete na internetových stránkách sboru –www.casdsmichov.cz
Pozvánka
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matefsky klub rybiéka

Mezinarodni krouZek
International group
MexayHapoaHbIii KpYKoK

—

Pro koho je krouZek uréen?

s Pro maminky ze zahraniti i
z Cech a jejich déti

Jaky je smysl krouZku?

* maminky a déti ze zahranici
se seznami s Ceskymi a
naopak

e udélame spolenou zabavu
pro déti

« popovidame si 0 matefstvi
a o détech

LOSOS

...aneb plaveme v jednom akvarku
...0r we swim in the same aquarium
...NONIaBaeM B 0JHOM aKBapuyme

Who is the group for?

» For both foreign and Czech
mothers and their children

What is the purpose of the
group?

* Cultural exchange between
foreign and Czech mothers
and kids

Entertainment for kids
Talking about motherhood
and children

[Ans Koro KpyMoK
npeaHasHauveH?

* [nsa matepeit u3 Yexuu n
u3-3a pybexa u ux gerei

B 4eM cMbicn KpyKKa?

e 4TODObI MHOCTPAHHbIE
Marepu NO3HAKOMUANCE C
YEWCKMMHU MaTEPAMM 1
HaobopoT

« 3abaga ang Aetelt

« ™Mbl Byaem roBopuTs O
MaTepUHCTBE W AETAX

Jaky je program krouZku?

» zpivani, fikanky, divadlo pro

déti

vytvarna dilni¢ka
povidani maminek a volna
herna

What is the programme of
the group?

= Songs, nursery rhymes,
theatre for children

e Kids workshops

« Mothers chat and playtime

Kdy a kde? When and where? Korpa v kae?
o Kazdé pondéli 9,30 - 10,30/ Every Monday 9:30 - 10:30/ Kaxxablit noHegensHUK

9:30-10:30

« MK Rybicka, Roztocka 5/44, Praha 6 — Sedlec
« kontakt: Vladka JareSova, tel.: 732311927, e-mail: vladi.jares@volny.cz
« predchozi rezervace neni nutna / advanced booking not necessary / 6poHupoBaHme He

Tpebyetcs

Kakas nporpaMMa KpyxKka?

e MEHMUE, NOTOBOPKM, TEATP

¢ XYAOXECTBEHHas
macrepckast

*  pasroBopbl MeXay
maresmu, Urpsl 4ns aeteit

Budeme se snaZit, aby kazdy rozumél
We will try for everyone to understand
Mbl 6yaeM cTrapaTbes UTO6bI KaXKAOMY 6blJI0 NOHATHO

VP
SV

hktivity MK Rybicka jsou spolufinancovény z dotace MPSV a MHMP na podporu rodiny.
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