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   ročník 12/číslo 29
Program sobotní bohosLUŽBY 

  Dopoledne .
9,3o hodin

Studium sobotní školy a dětské sobotní školy  

vede Milada Macháňová
Téma úkolu: „Příklad apoštolů“

společná píseň
modlitba

studium probíhá ve třídách pod vedením učitelů
sbírka sobotní školy pro potřeby evangelizace

společná píseň
modlitba

10,3o – 10,45 hodin

Přestávka
10,45 hodin 

Dopolední pobožnost  vede Daniel Kubečka

společná píseň č.95 „Bůh slíbil své požehnání“ (vsedě) 

Sborová oznámení
společná píseň č.29 „Když tvoji moc já Pane zřím“
modlitba 

sbírka vděčnosti pro potřeby sboru

Chvíle pro děti 
sborová píseň, společná píseň 

Čtení z Bible 

tichá modlitba


Kázání z Božího slova – František Macháň

Téma:  

chvíle ke ztišení 
společná píseň č.203 „Když kol tebe“
modlitba
závěrečná píseň č.281 „Buď mocný Bože s námi“

každou sobotu od 10:45 hodin živě s obrazem www.bohosluzbyonline.cz
Oznámení
-Přejeme požehnanou sobotu všem, kteří navštívili náš sbor

-Dnes v našem sboru kázáním bude sloužit br. František Macháň
-Příští sobotu 11.8. bude slovem z Bible sloužit br. Luděk Bouška
-Od 29.7. do 5.8. probíhá tábor Zlatého středu na tábořišti Hadovka 

u Konstantinových Lázní. Všichni účastníci tábora Vás pozdravují
-Prosíme podporujte na svých přímluvných modlitbách sestry a bratry,

kteří nesou břímě nemoci a utrpení.
- Neodkládejte si cenné věci v šatně i ve sboru bez dozoru.

Prosíme vypínejte a nepoužívejte v sále a na balkoně, určeném pro bohoslužbu, mobilní telefony a nekonzumujte potraviny.


V období 5.-11.8.2012 oslaví narozeniny

Bláhová Daniela (10.8.); Stejskalová Daniela (10.8.)
všem přejeme hojnost Božího požehnání do dalších let.
P.S. omlouváme se všem na které jsme zapomněli. Nebyl to úmysl.
Co je nového na síti
Mladí v Košiciach šírili zdravotné a duchovné knihy (Košice) 
Mesto Košice privítalo dvadsaťosem mladých knižných evanjelistov, ktorí týždeň letných prázdnin obetovali kresťanskej službe prostredníctvom literatúry v meste i v okolitých obciach. Okrem nich pracovalo v teréne ešte päť profesionálnych knižných evanjelistov a kazateľ cirkvi adventistov Jozef Kučera, ktorý v knižnej evanjelizácii pracoval v minulosti viac ako desať rokov. Vedúci knižnej evanjelizácie v Česko-Slovenskej únii Cirkvi adventistov siedmeho dňa, Daniel Márföldi, ktorý skupinovú knižnú evanjelizáciu mládeže viedol, ju hodnotí ako najúspešnejšiu v dejinách.
Rozšírilo sa 437 zdravotných a duchovných knih. V meste Košice pracovala paralelne aj skupina asi pätnástich mladých ľudí v iniciatíve Youth for Jesus (Mladí pro Ježiša), ktorú viedol František Kolesár, vedúci oddelenia mládeže a osobnej služby pri Slovenskom združení cirkvi. Niekoľko dní aktívne strávil medzi mladými evanjelistami aj predseda misijného občianskeho združenia Maranatha z Prahy René Metz. Mladí ľudia z oboch skupín sa každé ráno odovzdávali do Božej réžie prostredníctvom piesní, modlitieb a rozjímania nad Božím slovom.

Mladí knižní evanjelisti počas dňa po dvojiciach – vždy chlapec a dievča – hľadali v rodinných domčekoch či panelákoch ľudí, ktorí radi prijímali evanjelium v písanej forme. Večerné stretnutia, plné zdieľania, patrili k najkrajším okamihom, kde unavení, ale šťastní ďakovali Pánu Bohu za Jeho ochranu, vedenie a priznanie sa. Konštatovali, že jedine vďaka Pánu Bohu a Jeho predivnej réžii stretávali ľudí, ktorí boli pripravení prijať ich službu. Niektorí z nich mali možnosť modliť sa so svojimi zákazníkmi, čo ako sami vyznali, bol veľmi silný rozmer Božieho priznania sa k ich službe. 

V piatok dopoludnia sa mladí knižní evanjelisti stretli so známym českým kresťanským podnikateľom Radimom Passerom, s ktorým diskutovali nad vážnymi otázkami súčasnej doby vo svetle Písma svätého. V piatok večer všetkých zúčastnených pozdravil Karol Badinský, predseda Slovenského združenia cirkvi, ktorý vysoko ocenil ich službu a prejavil úprimnú radosť z ich práce.

Košické zbory cirkvi zorganizovali v sobotu odpoludnia slávnostný program účastníkov oboch mládežníckych akcií v modlitebni na Tajovského ulici moderovaný Františkom Kolesárom. Program bol plný skúseností, piesní i hudobných prednesov. Ako hodnotili tento týždeň mladí účastníci? Ich vyjadrenia nepotrebujú žiadny komentár...
Jozef Kučera mladší: "Bol to rekordný týždeň v každom ohľade." Ronald Márföldi: "Som rád, že som aj tento rok mohol byť v kolektíve perfektných ľudí. Práca knižných evanjelistov je síce ťažká, ale dokáže obohatiť viac, než si človek z počiatku myslí." Simona Popovičová: "Tohtoročná kolportáž mi ukázala, že každé Božie dielo je veľké, že každý človek je originálne a jedinečné stvorenie. Ukázala mi, že každá skúsenosť je dostatočne veľká na to, aby som sa s ňou mohla podeliť a posunula môj vzťah s Bohom vyššie. Znova som zistila, že na Boha sa dá spoliehať." 

Martina Krnáčová: "Myslím si, že tohtoročná kolportáž bola jednou z najúžasnejších skúseností s Bohom, pretože až tento rok som mala príležitosť okúsiť, akú úžasnú silu má modlitba so zákazníkom. Vtedy si človek uvedomí, že bez Boha to naozaj nejde a vidí, ako prostredníctvom nás môže prehovárať do srdca iných." Lujza Kučerová: "Pán Boh ma po celý týždeň tešil a sprevádzal. Ukazoval mi svoju lásku cez ľudí, ktorí nás s radosťou prijímali. Najkrajší pocit sa dostavil za každou kresťanskou knižkou, ktorá bola predaná alebo darovaná." Lýdia Kurucová: "Som vďačná Pánu Bohu, že sme mohli aj tento rok slúžiť jemu a druhým ľuďom. Som šťastná z toho, že sme mohli ľudí potešiť knihami, úsmevom, pekným slovom a rozhovormi, ale taktiež osobnou modlitbou s tými, ktorí mali záujem. Chvála Pánovi za každého hľadajúceho človeka." 

Matej Kulcsár: "Štvrtý rok skupinovej kolportáže mládeže začal dosť ťažko, ale Boh to stále obráti na dobré, a tak to bolo aj v tomto prípade. Prežili sme naozaj úžasný týždeň, a už teraz sa teším na týchto úžasných mladých ľudí o rok. Ďakujem Bohu a všetkým, ktorí nám takúto akciu umožnili prežiť.". Lenka Butalová: "Niekedy to bolo ťažké, nedarilo sa a ani sa mi už nechcelo, ale aj napriek tomu všetkému som aj ja mohla vidieť, že Boh bol s nami, a že nás viedol. A aj preto má táto práca zmysel." Daniel Spišák: "Cítil som Božiu moc viac ako po ostatné dni. On bol s nami po celý týždeň a vypočúval naše modlitby." 

Monika Brlážová: "Napriek tomu, že som tu už štvrtý rok, skupinová knižná evanjelizácia ma vždy obohatí. Určite sa zúčastním aj nabudúce." Kristína Butalová: "Prvé dni som prežívala ozajstné pochybnosti, či je táto práca naozaj pre mňa. Po modlitbách mi však úžasným spôsobom odpovedal a povzbudil ma, aby som v tom pokračovala. (Máme pekné zážitky – predaj štyroch duchovných kníh v jednom dome, oberanie malín na záhradke, príjemné rozhovory). A tak s Božou pomocou chcem prísť aj o rok." Martin Brláž: "Tento týždeň hodnotím veľmi pozitívne. Bol plný povzbudzujúcich skúseností."

Peter Horničár: "Teším sa na ďalší ročník." Veronika Husárová: "Tento týždeň som spoznala nekonečnú Božiu lásku." Veronika Tartaľová: "Ďakujem Bohu za nádherné skúsenosti, ktoré sme s ním mohli celý týždeň prežívať." Matúš Krnáč: "Toto bola v poradí druhá kolportáž, na ktorej som sa zúčastnil. Zase som mal príležitosť stretnúť sa so skvelými ľuďmi a mohol som cítiť väčšie spojenie s Bohom. Už teraz sa teším na ďalšiu skupinovku." Iveta Rošková: "Myslím si, že tento kolportérsky týždeň dal každému veľa. Ďakujem Bohu za krásne skúsenosti, za všetkých, ktorí tam boli a za chvíle, pri ktorých sme mohli zdieľať s ľuďmi pri práci."
V USA budú vysväcovať ženy za kazateľky
Konferencia americkej Kolumbijskej únie 29. júla 2012 odsúhlasila vysväcovanie žien do evanjelizačnej misijnej činnosti. V utorok o tom informoval portál ANN. Vysvätené kazateľky tak bude mať už druhá únia Cirkvi adventistov siedmeho dňa. Vyjadrenie Generálnej konferencie CASD k problematike závisí od štúdie, ktorej výsledky by mali byť známe v priebehu roka 2014.

Dave Weigley, predseda Kolumbijskej únie CASD hovorí o vysväcovaní kazateľov a kazateliek bez ohľadu na ich pohlavie.

Delegáti ôsmych združení Kolumbijskej únie Cirkvi adventistov s. d. v nedeľnom hlasovaní 29. júla 2012 rozhodovali o tom, či budú môcť byť v rámci ich únie ženy vysvätené za kazateľky v službe evanjelia. Pre prijatie návrhu hlasovalo 209 z prítomných delegátov, proti prijatiu hlasovalo 51 z nich. Deviati sa hlasovania nezúčastnili. V USA tak pribudne druhá únia, ktorá takúto službu umožní. „To, čo tu dnes robíme, neovplyvní len nás a našu úniu, ale aj svetovú cirkev. Naša zodpovednosť prináleží primárne Bohu,“ zdôraznil pre prítomných predseda nadradenej severoamerickej divízie Dan Jackson.

Názory na problematiku sa líšia. Predseda Generálnej konferencie CASD Ted N. C. Wilson preto apeloval na delegátov, aby s hlasovaním počkali. Výsledky štúdie, ktorú cirkev v tejto oblasti odsúhlasila, by mali byť známe v roku 2014. „Prichádzam dnes za vami, pretože mi záleží na veciach, ktoré sa týkajú svedomia,“ prehovoril k účastníkom Wilson. „Prichádzam, pretože mi záleží na cirkvi, ako celku.“

Delegáti diskutujú o návrhu. Mnohí z nich sa pred hlasovaním v skupinkách modlili.

Doterajšie dianie v tejto otázke predstavil predseda Potomacského združenia Bill Miller. Následne na to otvoril diskusiu Dave Weigley, predseda Kolumbijskej únie. Pri troch mikrofónoch sa veľmi rýchlo  vytvorili rady diskutérov, ktorí chceli predniesť svoje príspevky.  Mnohí z nich vyslovili svoje presvedčenie, že i ženy, ktoré sú oslovené Duchom Svätým, majú mať možnosť byť vysvätené bez ohľadu na ich pohlavie. Iní zase priznali, že sú nerozhodní.

Medzi oponentov návrhu patril aj Larry Boggess, predseda združenia Mountain View, ktorý primárny konflikt záujmov vyjadril nasledujúcimi slovami: „Nechcem, aby ste ma zle chápali, tiež vás všetkých milujem, aj keď s vami nesúhlasím. Ak tvrdíme, že sme Telo Kristovo, tak by sme mali konať jednotne.“ Mnohí totiž nemajú problém so ženami v kazateľskej službe, ale s autonómnym rozhodnutím únie, bez ohľadu na postoje Generálnej konferencie.

Administrátori stretnutia počúvajú príspevky diskutérov. Napriek tomu, že mnohí zmenu uvítali, v názoroch sa všetci nestretli.

Predseda Kolumbijskej únie Weigley po hlasovaní vyslovil aj napriek nejednotnému rozhodnutiu spoločné odhodlanie únie aj naďalej pracovať na Božom diele spolu s ostatnými bratmi a sestrami: „…sme súčasťou svetovej cirkvi a sme jednotní v spoločnej službe Cirkvi adventistov siedmeho dňa.“ Jeho kolega Rick Remmers, zo združenia Chesapeake, zdôraznil duchovnú náladu, ktorá celé podujatie sprevádzala: „Veľmi si vážim duchovného tónu, ktorý tu dnes zavládol a tiež lásku i lojalitu k cirkvi.“

Smíchovský Zpravodaj, informační týdeník vydává Sbor CASD Praha Smíchov

Odpovědný redaktor Jaroslav Bartoš. Vychází každý týden v sobotu v nákladu 130 ks. Případné změny v programu jsou vyhrazeny.

Uzávěrka příspěvků je čtvrtek.Redakce příspěvky neupravuje a otiskuje je v plném znění. Za tiskové chyby se omlouváme.

Další informace naleznete na internetových stránkách sboru – www.casdsmichov.cz
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