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   ročník 12/číslo 48
Program sobotní bohosLUŽBY     

  Dopoledne .
9,3o hodin

Studium sobotní školy a dětské sobotní školy  

vede Milan Müller
Téma úkolu: „Poslední události“

společná píseň
modlitba
studium probíhá ve třídách pod vedením učitelů
sbírka sobotní školy pro potřeby evangelizace

společná píseň
modlitba

10,3o – 10,45 hodin

Přestávka
10,45 hodin 

Dopolední pobožnost vede Milan Müller

společná píseň  (vsedě) 

Sborová oznámení 
společná píseň
modlitba 

sbírka vděčnosti pro potřeby sboru

Chvíle pro děti – Jan Bezděkovský
sborová píseň 
Čtení z Bible 
tichá modlitba

Kázání z Božího slova – František Macháň

chvíle ke ztišení 
společná píseň 
modlitba
závěrečná píseň 

každou sobotu od 10:45 hodin živě s obrazem www.bohosluzbyonline.cz

Po ukončení dopolední pobožnosti cvičení dětského a sborového zpěvu
Oznámení
-Přejeme požehnanou sobotu všem, kteří navštívili náš sbor

-Dnes kázáním z Božího slova bude sloužit br. František Macháň
-Dnes 22.12. od 1000 hod. také probíhá okrsková vánoční bohoslužba 

pražských sborů v Kulturním domě Krakov, Těšínská 600, Praha 8

 (sídl. Bohnice). Kázat bude br. John Bradshaw.

-Příští sobotu 29.12. zamyšlením z Písma bude sloužit br. Milan Müller
-V sobotu za dva týdny 5.1.2013 jste zváni na pravidelné 

setkání Klubu zdraví
-V sobotu 1.12. se uskuteční pravidelné setkání Klubu zdraví

„Preventivní kardiologie“ od 1400 hod

(více informací dále ve Zpravodaji)

-Prosíme podporujte na svých přímluvných modlitbách sestry a bratry,

kteří nesou břímě nemoci a utrpení.
- Neodkládejte si cenné věci v šatně i ve sboru bez dozoru.
Prosíme vypínejte a nepoužívejte v sále a na balkoně, určeném pro bohoslužbu, mobilní telefony a nekonzumujte potraviny.
-Bankovní účet sboru: 5053339/0800, do textu jméno a účel

V období 23.-29.12.2012 oslaví narozeniny

Dobiášová Zdeňka (26.12.); Kafka František (27.12.); 

Píchová Marie (27.12.); Špinarová Lucie (27.12.)
všem přejeme hojnost Božího požehnání do dalších let.
P.S. omlouváme se všem na které jsme zapomněli. Nebyl to úmysl.
VZKAZY, PODĚKOVÁNÍ, NABÍDKA, …

Oběžník ke sbírce 13. soboty
Praha 17. prosince 2012

„Tělo se skládá z mnoha orgánů a každý v něm má jinou funkci. Také my všichni tvoříme s Kristem jedno tělo, ale jako jeho jednotlivé orgány máme různé úkoly podle schopností, jimiž nás Bůh obdaroval.“ Římanům 12.4-6
Milé sestry, milí bratři,

každý z nás disponuje nějakým obdarováním, nadáním, schopnostmi nebo prostředky, kterými může sloužit druhým. Dnes bychom rádi zaměřili Vaši pozornost na šíření evangelia a praktickou pomoc jak v Česko-Slovenské unii prostřednictvím knižní evangelizace a prací v domově pro seniory „Efata“, tak v Jihoamerické divizi.

Díky obdivuhodnému Božímu vedení potkávají knižní evangelisté každodenně lidi, kteří přijímají zvěst evangelia prostřednictvím psaného slova, tedy literatury. Režijní náklady, které souvisí s prací knižních evangelistů, jsou kvůli legislativě v obou našich republikách velmi náročné. V případě jakékoliv nečekané události (havárie, krádež, úraz, dlouhodobá pracovní neschopnost apod.) jsou odkázaní na pomoc, kterou jim pohotově poskytnou Nadační fond Zdravý život v České republice a Fond pomoci knižným evanjelistom ve Slovenské republice. Jsme mimořádně vděční za to, že i sbírkou 13. soboty mohou být oba fondy finančně podpořeny.

Domov pro seniory „Efata“ ve Zlíně – Malenovicích již 18 let poskytuje zázemí seniorům, kteří touží své stáří prožít v prostředí poskytujícím duchovní podporu a porozumění. V roce 2013 bychom rádi provedli rekonstrukci objektu Domova. Jde o opravu střechy, pořízení většího výtahu a rekonstrukci interiéru, která napomůže ke zvýšení komfortu ubytování našich klientů.

Nejen v naší unii se snažíme pomáhat svými dary. V Jihoamerické divizi, kterou tvoří Argentina, Bolívie, Brazílie, Chile, Ekvádor, Paraguay a Falklandské ostrovy, jsou naši bratři a sestry, kteří přinášejí lidem ve svém okolí dobrou zprávu o Ježíši Kristu. I my se můžeme alespoň nepřímo podílet na všech těchto aktivitách, a to modlitební i finanční

podporou prostřednictvím sbírky 13. soboty, která proběhne v našich sborech v sobotu 29. Prosince.
S poděkováním za Vaši štědrost a přáním, aby k Vám byl Pán Bůh v příštím roce štědrý ve své milosti, lásce a naplňování Vašich potřeb.

Edvard Miškej, hospodář Česko-Slovenské unie

Daniel Márföldi, vedoucí knižní evangelizace v Česko-Slovenské unii

Věra Luptáková, ředitelka Domova pro seniory „Efata“

„Deset dnů modliteb“
V Praze 18. 12. 2012

Milé sestry, milí bratři a přátelé,

v návaznosti na iniciativu „Oživení a reformace,“ která se zrodila při Generální konferenci Církve adventistů s. d., chceme upozornit na aktivitu s názvem „Deset dnů modliteb“, která se má uskutečnit v termínu 9. – 18. ledna 2013. Téma těchto deseti dnů modliteb uvádí slova apoštola Petra v 2 Pt 1,1-11. Oddíl popisuje to, co je základem naší víry – příčky na pomyslném žebříčku vývoje charakteru a popis výsledků působení Ducha svatého v nás.

Kromě studia zmíněného biblického oddílu se můžete v rámci modlitebních setkání zaměřit také na přímluvné modlitby ohledně Vašich osobních i sborových potřeb a také potřeb naší celosvětové církve. Společně s tímto dopisem dostáváte materiál, který v rámci tematických listů zpracovává jednotlivá témata na každý den. Posíláme Vám také Pokyny pro vedení modlitební skupiny. V návaznosti na modlitební setkání je sobota 19. ledna příležitostí pro vyjádření vděčnosti našemu Pánu, který vyslýchá naše modlitby podle své vůle.

Je pro nás pokaždé velikou předností, když můžeme v našich sborech společně plánovat pravidelná setkání věnovaná studiu Božího slova a modlitbám. Vzhledem k tomu, že Generální konference naší církve předkládá Deset dní modliteb jako iniciativu pro oživení našeho duchovního života, chceme i my doporučit Vám, abyste po konzultaci s Vaším kazatelem využili této příležitosti - případně i v jiném termínu, který bude vhodný v rámci plánování Vašeho sboru.

Přejeme Vám všem Boží požehnání, radost nad studiem Božího slova i ze vzájemného

společenství, které můžeme prožít při modlitebních setkáních.

Mikuláš Pavlík, předseda Česko-Slovenské unie Církve adventistů sedmého dne

Peter Čík, tajemník Česko-Slovenské unie Církve adventistů sedmého dne

Edvard Miškej, hospodář Česko-Slovenské unie Církve adventistů sedmého dne
Co je nového na síti
K dispozici je elektronická kniha Velká naděje  (Praha)

Vydavatelství Advent-Orion nabízí zdarma ke stažení elektronickou knihu Velká naděje, která je výběrem z knihy Ellen Gould Whiteové Velké drama věků - klasického a léty prověřeného výkladu historie z pohledu Bible. Na webu www.velkanadeje.cz je k dispozici i plná elektronická verze knihy. Autorka v ní na osudech známých i neznámých osobností světové historie ukazuje důležitost takových hodnot, jako jsou svoboda, důvěra a láska, a to na duchovním pozadí boje Pána Boha se zlem v celých lidských dějinách a z něho plynoucí naděje do budoucnosti.
Vánoční poselství předsedy církve a jeho manželky

 (Silver Spring, USA) 
Ve svém zvláštním vánočním poselství prostřednictvím internetového videa promluvil předseda Generální konference Církve adventistů sedmého dne Ted Wilson o odpuštění inspirovaném narozením Ježíše Krista. Jeho manželka Nancy vypráví pro děti příběh o Ježíšově narození očima mladého pastýře a adventističtí hudebníci z celého světa se spojili k jedinečnému provedení duchovních melodií na téma Dary Boží. „K nastávajícímu zvláštnímu období roku přijměte mé nejvřelejší vánoční pozdravy. Pojďme strávit několik okamžiků společně a uvažujme o největším daru, který kdy byl dán - Ježíši Kristu," vyzývá ve svém poselství Ted Wilson.

Předseda církve citoval z Bible, 2. Listu Korintským, 5. kapitoly a 19. verše: „Neboť v Kristu Bůh usmířil svět se sebou. Nepočítá lidem jejich provinění a nám uložil zvěstovat toto smíření." Zde máme nádherný obraz plánu spásy. Bůh sám přichází obnovit milující vztah, který s ním lidé kdysi měli, než se tragicky oddělili od svého Stvořitele. Představme si tu noc, tehdy před mnoha lety, v horském městečku Betlémě. Narodilo se dítě. Ne v pohodlné postýlce, ale v chlévě. „Vidíme Boha v Kristu, jak smiřuje svět se sebou bezmocností miminka, nevinností dítěte, věrností mladého tesaře, soucitem velkého lékaře, svědectvím respektovaného učitele, pokorou čistého člověka nastavujícího druhou tvář. Vidíme jej na kříži s rozepjatými pažemi, usilujícího o smíření světa se sebou, světa, který jím opovrhl a odmítl jej. Světa, v němž ´přišel do svého vlastního, ale jeho vlastní ho nepřijali´ (Jan 1:11). Jaký je toto Bůh? Který hledá ztracené, miluje své nepřátele, má ve tváři pokoj v odpověď na nenávist a útoky? To je Bůh, který usiluje o smíření s námi. To je to, co chce, více než cokoli jiného." 

Pán nás zve, abychom byli s Ním, ne "jen" v budoucnosti, ale právě teď. Jak víme, Jeho dílo smíření neskončilo na kříži. Stále pokračuje, jako velekněz slouží tomuto smíření v nebeské svatyni. Jak je to nádherné: Bůh, který v Kristu přišel na tento svět, aby nás usmířil se sebou, je tentýž, který nyní pro nás slouží ve skutečné nebeské svatyni. „Nemáme přece velekněze, který není schopen mít soucit s našimi slabostmi; vždyť na sobě zakusil všechna pokušení jako my, ale nedopustil se hříchu." (Židům 4:15). Jak úžasné! V našem Spasiteli máme někoho, kdo nám plně rozumí. A možná právě proto se před dvěma tisíci let modlil: „Otče svatý, zachovej je ve svém jménu, které jsi mi dal; nechť jsou jedno jako my" (Jan 17:11). Ne jen pro své učedníky tehdy, ale právě tak i pro nás, žádá svého Otce, aby nás usmířil nejen se sebou, ale i mezi námi navzájem. Jen tak bude smíření úplné. Proto i nám dnes, v tomto zvláštním čase a nejen v něm, náš Pán ukládá „zvěstovat toto smíření", uvádí ve svém vánočním poselství Ted Wilson. 
POZVÁNKA

Č-S unie CASD, Praha 2, Londýnská 30

Oddělení kaplanské služby

Milé sestry a milí bratři,

jménem Výboru oddělení kaplanské služby Česko-Slovenské unie i jménem svým Vám chci před koncem roku 2012 poděkovat za veškerou Vaši službu, kterou jste přiblížili krásu Boží lásky lidem, které Vám Pán Bůh připravil do cesty. Je docela jedno, zda jste je potkali v nemocnicích, domovech důchodců, školách, na ulicích či ve věznicích nebo třeba v armádě. Pán Bůh nás povzbuzuje slovy:

„Pojďte, požehnaní mého Otce, ujměte se království, které je vám připraveno od založení světa. Neboť jsem hladověl, a dali jste mi jíst, žíznil jsem, a dali jste mi pít, byl jsem na cestách, a ujali jste se mne, byl jsem nahý, a oblékli jste mě, byl jsem nemocen, a navštívili jste mě, byl jsem ve vězení, a přišli jste za mnou. ´ (Mt 25,34-36)
V březnu letošního roku měli někteří kaplani možnost setkat se s hlavním kaplanem Generální konference CASD, bratrem Gary R. Councellem. Hodiny společně strávené v rozhovorech a sdíleních pro ně byly velkým povzbuzením a osvobozením pro další službu.

Bratr G. Councell má v plánu se vrátit do České republiky v únoru 2013. Čtyři dny bude učit na našem Teologickém semináři budoucí kazatele, a jak věříme, tak i kaplany a dobrovolníky z řad současných studentů. 

V neděli 3. února 2013 máme mimořádnou příležitost nechat se oslovit br.               G. Councellem na setkání, které je otevřené všem, kteří slouží jako dobrovolníci, kaplani, kazatelé docházející do vězení a nemocnic nebo těm, kteří se o tuto činnost zajímají.

Setkání je naplánováno takto:

Místo: 

Praha – Vinohrady, budova Č-S unie CASD, ul. Londýnská č. 30;

Čas: 

Od 10.00 do 14.00 hodin;
Občerstvení: 
Připravený bude chutný čaj, stravu si každý zajišťuje sám;

Cestovné:     
- Dobrovolníkům vyslaným sborem hradí cestu sbor, kterému pak bude cestovné refundováno sdružením (podmínkou je vyslání vlastním sborem).

- Kazatelé v rámci svého limitu‚ doporučuji kombinaci bus, vlak a MHD, kaplani dle dohody se sdružením.

Vaše účast je podmíněna včasnou přihláškou, která také limituje přípravu akce. Včasnou závaznou přihlášku, prosím, pošlete nejlépe ihned, nejpozději však do 13. 1. 2013 e-mailem na adresu: jafu@centrum.cz, nebo na adresu: Jan Fürst, Dačického 715/3, Karviná-Ráj, 734 01.

Vaše včasná přihláška nám dovolí zajistit potřebnou velikost místnosti a zázemí.

Těším se na zajímavé setkání a povzbuzení od Pána Boha pro naši další službu

S pozdravem Jan Fürst Vedoucí oddělení kaplanské služby Č-S Unie CASD

POZOR, PŘIHLÁŠKA!!!

	JMÉNO
	ADRESA
	Kontakt telefonický

a popříp. e-mailový
	PODPIS

	
	
	
	

	
	
	
	


Smíchovský Zpravodaj, informační týdeník vydává Sbor CASD Praha Smíchov
Odpovědný redaktor Jaroslav Bartoš. Vychází každý týden v sobotu v nákladu 130 ks. Případné změny v programu jsou vyhrazeny.

Uzávěrka příspěvků je čtvrtek.Redakce příspěvky neupravuje a otiskuje je v plném znění. Za tiskové chyby se omlouváme. 

Další informace naleznete  na internetových stránkách sboru – www.casdsmichov.cz
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