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.     Smíchovský Zpravodaj
   ročník 11/číslo 33   
Program sobotní bohosLUŽBY    

  Dopoledne .
9,3o hodin

Studium sobotní školy a dětské sobotní školy 

vede Anna Boušková
Téma úkolu: „Bohoslužba v Žalmech“
společná píseň a modlitba

studium probíhá ve třídách pod vedením učitelů
sbírka sobotní školy pro potřeby evangelizace
společná píseň a modlitba

10,3o – 10,45 hodin

Přestávka
10,45 hodin 

Dopolední pobožnost  

vede Daniel Kubečka
společná píseň  (vsedě)  

Sborová oznámení 
společná píseň č.271 „Dnes vděčně chválíme Pána“
modlitba 

sbírka vděčnosti pro potřeby sboru

Promluva k dětem 
společná píseň, hudební přednes
Čtení z Bible – Micheáš 6:6-8
tichá modlitba

Kázání z Božího slova – Daniel Horničár

Téma: Bohoslužba, ktorú od nás očakáva Pán


chvíle ke ztišení 
společná píseň č.155 „Kéž žiješ ve mně, Pane“
modlitba
závěrečná píseň

každou sobotu od 10:45 hodin živě s obrazem www.bohosluzbyonline.cz
Oznámení
-Přejeme požehnanou sobotu všem, kteří navštívili náš sbor

-Dnes z Božího slova bude sloužit br. Daniel Horničár
-Příští sobotu 20.8. bude kázáním sloužit br. Josef Cepl
-V termínu 21.-26.8.2011 se uskuteční „Senior kemp 2011“

(více informací dále ve Zpravodaji)
- O prázdninách v měsících červenci a srpnu nebudou 

modlitební chvíle ve sboru probíhat
- Prosíme podporujte na svých přímluvných modlitbách sestry a bratry,

kteří nesou břímě nemoci a utrpení.

- Neodkládejte si cenné věci v šatně I ve sboru bez dozoru.

Prosíme vypínejte a nepoužívejte v sále a na balkoně, určeném pro bohoslužbu, mobilní telefony a nekonzumujte potraviny.

-Bankovní účet sboru: 5053339/0800, do textu jméno a účel

V období 14.- 20.8.2011 oslaví narozeniny

Pařík Miloš (15.8.); Voženílková Věra (19.8.)
všem přejeme hojnost Božího požehnání do dalších let.
P.S. omlouváme se všem na které jsme zapomněli. Nebyl to úmysl.
VZKAZY, PODĚKOVÁNÍ, NABÍDKA, …
 Pastor Matty - Sbor CASD Litoměřice  10. srpna 2011 

Přátelé, kamarádi… 

Rok je opět za námi a s vděčností v srdci za Boží ochranu i možnost být opět blíže přicházejícímu Božímu království si vás dovoluji pozvat na připravovaný pobyt lidem dobrého srdce. 

Seniorská dovolená 
SENIOR KEMP 2011 – MIKULÁŠOVICE 
KDY: 21. – 26. srpna 2011 
KDE: Penzion Rytíř z Ježova 
ZA: Kč 2.500,- (Praha Smíchov - cena: Kč 1.500,-) 
S KÝM: Senioři Litoměřice, Senioři Praha Smíchov, Evička a Matty 
Přihlášku formou příslibu – jedu/nejedu – zasílejte: 
Formou sms na telefon Evička či Matty nebo skrze internet e-mail: pastor.matty@gmail.com 

Nedělní příjezd – od 13:00, kdy budeme v 13:30 začínat společným pozdním obědem 

Páteční odjezd – 13:00 h, po společném závěrečném obědě. 

V ceně je ubytování, povlečení, jídlo, pití, autovýlety, vstup do muzea a překvapeníčka 

Informace o pobytu: Penzion je bezbariérový. Budeme mít zajištěnou stravu v rámci adventistických zásad. Pokoje jsou pohodlné, komfortní a s WC i sprchou. Připravovaný program bude fyzicky nenáročný a vhodný i pro vozíčkáře. Nemoci a neduhy nejsou pro účast na dovolené překážkou! K dispozici je velká zahrada se zahr. nábytkem, ohniště, volejbalové hřiště, stolní tenis, ruské kuželky, zahradní houpačky, louka na opalování, uzamykatelné parkoviště. 

Zároveň plánujeme i několik autovýletů, dokonce i jeden do malebného Bad Schandau nebo do muzea dokládajícího krásu Božího stvoření v Krásné Lípě. Čeká nás i memoriál „veselého Jiří“ a pokud se to podaří i vzpomínkové promítání ze seniorských dovolených předchozích let. 

S sebou si vezměte: dobrou náladu; vzpomínky; fotky svých blízkých a toho, co vás těší; teplé oblečení, protože může být chladno; Bibli, tužku; a hlavně občanský průkaz, kartičku pojišťovny a doktorem předepsané léky! 

Děkuji Bohu za tuto příležitost a těším se na setkání se všemi vámi. Do té doby přeji krásné a Bohem požehnané dny. S pozdravem a přáním pokoje, 
vaši Matty & Evička
Co nového na síti
Prázdniny v Boží službě na Sedlčansku

 (Sedlčany) 

Bůh prázdniny nemá. O tom se přesvědčil sbor církve adventistů ve Štětkovicích, který společně s misijním sdružením Maranatha uspořádal v červenci přednáškovou sérii „Odhalte svět Bible“ současně v Petrovicích, Sedlčanech a Štětkovicích. Každý den kromě neděle se konaly přednášky na těchto třech místech a na každou přišly v průměru dvě desítky lidí. O svatý křest projevilo zájem šestnáct z nich. 
Sérii biblických přednášek zakončili pořadatelé v sobotu 30.7. v nově otevřené modlitebně v Sedlčanech. Dopoledne se konala bohoslužba, poté posezení s jídlem, koncert Luda Vladára a na závěr poslední přednáška cyklu s názvem „To nejlepší na konec“. Na tuto poslední akci, která byla společná pro všechna tři místa, přišlo celkem téměř sto lidí. Do přípravy a realizace se zapojilo mnoho lidí dobrovolně bez nároku na odměnu. Jednalo se o členy a přátele sboru, jejichž společenství se díky společným zkušenostem na Božím díle upevnilo. 

Pán Bůh bohatě odměnil snahu celého přípravného týmu tím, že přivedl nové známé a kamarády, se kterými mohli adventisté prožívat krásné společenství a svědčit jim o láskyplné nabídce Pána Ježíše Krista a dalších biblických pravdách. Řada z nich bude pokračovat ve studiu Bible.

„Bylo úžasné pozorovat, jak Bůh pracuje bez ohledu na lidské úvahy a předpoklady o tom, co je možné a co ne," uvedl jeden z organizátorů Tomáš Chmel. „Přáli bychom si, aby tato akce byla povzbuzením pro všechny, kteří chtějí svědčit o Boží milosti a pravdě navzdory tomu, že okolnosti nejsou z lidského pohledu nejdokonalejší. Čím těžší úkol si dáme, tím více potřebujeme Boží přítomnost a milost. A věřím, že to je přesně místo, kde zažijeme Boží velikost a Jeho zázraky, které je náš Pán připraven uskutečnit pro záchranu všech lidí," řekl Tomáš Chmel. 
Děti z Klubu Pathfinder mají camporee v Itálii

 (Bassano Romano, Itálie) 
V týdnu od 1. do 7.8. je v italském Bassano Romano evro-africké camporee adventistického dětského klubu Pathfinder. Z České a Slovenské republiky se účastní 114 dětí a vedoucích. Kromě početných výprav ze západní a střední Evropy a severní Afriky jsou přítomny i menší delegace nebo jednotlivci z Thajska, Brazílie, Kanady, Ruska, Ukrajiny, Maďarska, Polska, Velké Británie, Finska, Albánie, Kosova, Slovinska, Chorvatska a Moldavska… Celkem jsou na camporee 2 tisíce účastníků.
Mezi organizátory akce nechybí nově zvolený vedoucí dětí a mládeže v Evro-africké divizi církve Stephan Sigg ani jeho předchůdce Corado Cozzi. Děti přišel pozdravit také předseda divize Bruno Vertailier. Hlavním řečníkem je celosvětový vedoucí organizace Pathfinder Jonatan Tejel. Tématem camporee jsou cesty apoštola Pavla. 
Děti se každý den seznamují s Pavlovým putováním a zážitky na různých místech. Ráno se setkávajíe v aréně stylizované do podoby římského Colossea, kde zpívají a poslouchají zajímavý příběh. Přes den probíhá mnoho workshopů různého zaměření – poznávací, dovednostní, kreativní, sportovní, zábavné, a také velké hry, kdy spolu soutěží národní týmy. Například ve středu česko-slovenský tým získal krásné třetí místo ve hře o přežití, kdy děti měly zachraňovat a zabezpečit Pavla poté, co ztroskotal. 
Večer je v aréně vždy připravena kromě písní a promluvy také dramatizace části Pavlovy cesty. Děti sledovaly Pavla v Efezu, při ztroskotání a dalších dobrodružstvích. Program camporee je velmi zajímavý, atmosféra báječná. Pro děti je to jedinečná šance setkat se s množstvím věřících kamarádů ze všech koutů světa, slyšet, vidět a prožívat příběhy, hrát hry, pocítit souznění masy i národní hrdost a zažít tak neopakovatelné okamžiky. 
Naše národní delegace odjely do Itálie s předstihem, aby děti mohly poznat něco málo z hostitelské země. Navštívily Řím, pobyly u moře, poznávaly okolí. Cestou zpět se zastaví v Benátkách. I přes počáteční problémy, které s sebou přineslo nečekané počasí, prožívají děti v Itálii dny plné radosti, poznávání, vzrušení a vzájemného porozumění. Děkují za to všechno svému Bohu. 

Smíchovský Zpravodaj, informační týdeník vydává Sbor CASD Praha Smíchov

Odpovědný redaktor Jaroslav Bartoš. Vychází každý týden v sobotu v nákladu 130 ks. Případné změny v programu jsou vyhrazeny.

Uzávěrka příspěvků je čtvrtek.Redakce příspěvky neupravuje a otiskuje je v plném znění. Za tiskové chyby se omlouváme.

Další informace naleznete na internetových stránkách sboru –www.casdsmichov.cz
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